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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:    Офісний папір різного формату  
ДК 021:2015: - 30190000-7 – Офісне устаткування 

та приладдя різне 
(ДК 021:2015: 30197630-1 — Папір для друку) 

 

UA-2024-01-04-005804-a 

Очікувана вартість закупівлі: 5 600,00 грн з ПДВ 

 
Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Відповідно до Службової записки про проведення закупівлі офісного паперу для 

центру надання адміністративних послуг, з метою забезпечення безперебійного отримання 

товарів, робіт або послуг для повноцінного функціонування структурних підрозділів 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 12 жовтня 
2022 року № 1178. 

У відповідності до пункту 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету міністрів України від 12 

жовтня 2022 року № 1178 (надалі – Особливості) закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 

наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля включається 

до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні 

закупівлі»  (надалі – Закон). 

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником 

на основі фактичного використання та обсягу фінансування. 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Предмет закупівлі: офісний папір відповідно до ДК 021:2015:30190000 - 7 Офісне 

устаткування та приладдя різне (ДК 021:2015:30197630-1 - Папір для друку). 

Строк поставки Товару: протягом 10 (десяти) робочих днів після підписання 

Договору про закупівлю товару. 

Місце поставки Товару здійснюється Постачальником за адресою Покупця: 09117, 

Київська область, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15, у робочі 

дні (згідно робочого графіку Покупця), в період з 9:00 до 16:00 год. 

Технічні вимоги до предмета закупівлі: 

№ Назва товару 
Щільність 

клас 

Вимоги до технічних та інших 

характеристик 
Всього пачок  

1 Папір офісний  А4 

 

160 г/м² 

(клас А) 

Характеристики не гірше ніж: 

 Щільність паперу: гр/м² 160 ± 3; 

 Білизна СІЕ: 146±3; 

 Яскравість: ≥ 95 %; 

 Непрозорість:  ≥ 90 %; 

 Товщина аркушу паперу: мкн. ≥ 100 

 Кількість листків в пачці – 250 шт. 
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Додаткові вимоги до предмету закупівлі: 

1. Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, 

яке надає змогу: ідентифікувати товар, його походження, дату виробництва. 

2. При подані пропозиції та поставці Товару якість підтверджується копією (копіями) 

сертифіката або паспорта чи декларації про відповідність/якості тощо. 

3. Колір паперу – білий, тип матовий, запакований у гофровані коробки з картону або 

іншу упаковку таким чином, щоб не допустити його псування або знищення. 

4. Папір, який поставляється, не  пошкоджений, терміни та умови його зберігання не 

порушені.  

7. Обов’язки Учасника: 

1. забезпечити поставку Товару на умовах Договору про закупівлю товарів; 

2. забезпечити Покупця високоякісним і конкурентоздатним Товаром; 

3. надавати Покупцю відповідну товаросупроводжувальну документацію (видаткову 

накладну, документи, що підтверджують якість товару, тощо) при кожній поставці Товару; 

4. не розголошувати інформацію про Покупця, отриману при виконанні умов цього 

Договору; 

5. при виконанні своїх зобов’язань керуватися Договором про закупівлю товарів та 

вимогами чинного законодавства України. 

6. Лист-гарантія від Учасника, що постачання, навантаження-розвантаження товару 

здійснюється Учасником за його власний рахунок. 
Примітка:  

* У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує 

продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 
** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає митну декларацію, що 

підтверджує ввезення цього товару на територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається країна, у 

якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом 

Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» та  відповідно до положень Закону України «Про 

публічні закупівлі».  Використовуючи метод порівняння ринкових цін. 

 

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного 

призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у товарах цього типу та 

визначений у кошторисі на 2024 рік Закупівля оголошена на 5 600,00 грн.  
 

Уповноважена особа                                                                                        Віта ШИМЧЕНКО 


